e Notacién - p(o) como abreviatura de y[o/p]

e Probar:
(Vv : Val)(Vp1 € PROP)(Vipo € PROP)
(v(p1) = v(p2) = (Vo € PROP)u(¥(p1)) = v(1h(2)))
® v, 1, Y2 genéricas -Hipotesis Global.

e Probar: B
(v(p1) = v(p2) = (V¥ € PROP)v(¥(p1)) = v(¥(p2)))

e Implicancia - Agregamos el antecedente a la Hipétesis Global.
e v, 1,2 con la tnica condicion de v(p1) = v(p2).

@ Probar:

(V4 € PROP) (v((1)) = v(9h(¢2)))
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EJERCICIO 14 - CONTINUACION

° P_robar:
(Vi) € PROP)(v(¥(¢1)) = v(¥(¢2)))

e Tipica prueba - PIP para PROP en .

o Resto de las pruebas:
e Usar la definicion de Consecuencia Semantica.
e No Tableau Semantico - No conocemos estructura de ¢

o Parte anterior.
e Pruebas anteriores de esta parte.
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